

# **ПОЛОЖЕНИЕ**

## **Всероссийского дистанционного творческого конкурса**

### **Цель конкурса.**

Цель конкурса: выявление, поддержка и поощрение талантливых детей.

### **Задачи конкурса.**

Развитие общей культуры, креативности и творческого мышления детей;

Развитие познавательной и творческой активности;

Расширение коммуникативного пространства на основе активизации интереса к творческой деятельности

### **Участники конкурса.**

Принять участие в конкурсе могут дети до 4 класса включительно при участии родителей. Выполнение задания Творческого конкурса индивидуальное. Коллективные работы не принимаются и к участию в конкурсе не допускаются, за исключением, когда конкурс проводится для творческих коллективов, информация о котором размещена на сайте <https://demidiko.ru>. От одного участника принимается только одна работа в текущем творческом конкурсе. В случае отправки 2-х и более работ от одного Участника, все работы Участника признаются несоответствующие условиям конкурса и к конкурсу не допускаются.

Участники Конкурса (их представители) имеют право: знакомиться с настоящим Положением о проведении Конкурса и принимать участие в Конкурсе в соответствии с порядком проведения Конкурса.

Участник Конкурса (его представитель) обязан:

предоставлять в рамках заявки на Конкурс достоверную информацию;

соблюдать порядок проведения Конкурса;

соблюдать требования данного Положения и информации, размещенной на сайте <https://demidiko.ru>, участвуя в Творческом конкурсе;

дать согласие на обработку своих персональных данных и персональных данных несовершеннолетнего участника, согласие на публикацию авторских материалов, а также использование и размещение фото- и видеоматериалов в сообщениях о конкурсе, в печатных и электронных ресурсах Организатора, информационных партнеров конкурса и других СМИ, на передачу своих персональных данных и персональных данных несовершеннолетнего участника через мессенджеры и электронную почту.

### **Порядок участия.**

Для участия необходимо выполнить задание Творческого конкурса. Конкурсный материал должен быть авторским, т.е. разработанным (выполненным) непосредственно участником конкурса, индивидуальным и соответствовать тематике текущего конкурса.

Работы, скаченные с Интернета, размещенные на сторонних порталах к конкурсу не допускаются. Повторно отправленные работы к конкурсу не допускаются.

Работа допускается к конкурсу, а отправитель и автор работы становится участником, только после проверки работы на соответствие условиям Творческого конкурса, полноту и правильность заполнения Заявки на участие. В случае выявления некорректного заполнения заявки участника (несуществующих (нецензурных, оскорбительных и т.п.) ФИО, набор несвязных букв и/или цифр в графах, несуществующего образовательного учреждения, несоответствие адреса электронной почты в заявке с адресом, с которого отправлена заявка на участие и т.п.) такая заявка вместе с Творческой работой к конкурсу не допускаются. По утвержденным в Положении критериям, оцениваются только конкурсные работы, допущенные к участию в конкурсе.

Организатор имеет право, на своё усмотрение, не допустить заявку и работу до участия в конкурсе без объяснения причин, если она, по мнению Организатора, не соответствует любому условию Положения и/или требованиям, размещенным на сайте на странице Творческие конкурсы.

Для участия в Творческом конкурсе необходимо:

**Родителю/Учителю необходимо:**

- Зарегистрироваться в Личном кабинете на сайте <https://demidiko.ru> (если ранее не регистрировались) Подписаться на наш профиль <https://vk.com/id1055447839> и сообщество <https://vk.com/demidiko> или <https://t.me/demidikotest> (Если ранее не совершали эти действия).
- В Личном кабинете добавить своего несовершеннолетнего участника. Для каждого несовершеннолетнего участника в Личном кабинете Родителя/Учителя сгенерируется «Код доступа», который будет указываться в соответствующей строке ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ. Если Вы ранее регистрировали Участника, повторная регистрация не требуется, участник сохранен в Вашем Личном кабинете, необходимо только скопировать и вставить в заявку его «Код доступа» (код доступа единый для всех конкурсов на сайте «Демидико», бессрочный и действует на все время нахождения участника в списках Ваших учеников).

Конкурсные материалы от участников, не прошедших регистрацию в Личном кабинете, не принимаются и не рассматриваются.

- Участнику (дошкольнику или ученику 1-4 класса) выполнить работу Творческого конкурса в соответствии с условиями Положения и/или требованиям, размещенным на сайте <https://demidiko.ru>.
- Заполнить Заявку на участие (все поля обязательны для заполнения, если не указано «необязательно» или «при наличии»)
- Отсканировать или сфотографировать работу (рисунки, аппликации, поделки и т.п.), снять видео или смонтировать видео или создать презентацию работы (чтение стихов, прозы, фото или видеороликов, декоративно-прикладного и оформительского искусства и т.п.)
- Отправить Заявку на участие и творческую работу.

Конкурс проводится в несколько этапов:

- 1) Срок прием заявок на участие в конкурсе и конкурсных работ размещены на сайте <https://demidiko.ru>.

Конкурсные материалы и заявки, отправленные после даты окончания приема работ, указанной на сайте <https://demidiko.ru> и/или оформленные с нарушением требований настоящего положения и информации на сайте <https://demidiko.ru> на странице Творческий конкурс, не рассматриваются.

- 2) Оценка работ, определение победителей, в течение 5 дней после даты окончания приема заявок.

**Требования к конкурсным работам:**

- Конкурсный материал должен быть авторским, т.е. разработанным (выполненным) непосредственно участником конкурса
- Конкурсные работы должны быть выполнены индивидуально (ребенком под руководством педагога или родителя)
- На конкурсы принимаются творческие работы (поделки, рисунки, фотографии, сочинения, видеоролики, презентации и т.п.) в соответствии с условиями конкурса на странице конкурса Творческие конкурсы на сайте <https://demidiko.ru>
- Творческие работы в виде поделок и рисунков фотографируются или сканируются и направляются на конкурс в виде фотографий.
- Фотография работы крупным планом, должна быть представлена в хорошем качестве. На фото не должны присутствовать посторонние предметы и лица людей.
- Электронные файлы (текстовые материалы, презентации, фотоотчеты и др.) принимаются на конкурсы в любом формате. Текстовые работы могут сопровождаться фотографиями, рисунками, таблицами, графиками и др.)
- Видеоматериалы принимаются на конкурс в соответствии с условиями конкурса на странице конкурса Творческие конкурсы на сайте <https://demidiko.ru>.

## **Подведение итогов конкурса и определение победителей**

Все принятые работы, которые соответствуют положению о конкурсе и информации, размещенной на сайте <https://demidiko.ru> допускаются к участию в конкурсе.

Организатор из общего числа допущенных к творческому конкурсу при помощи генератора случайных чисел выбирает работы участников, занявших 1, 2 и 3 место.

Победителям, занявшим 1,2 и 3 место вручается Диплом и ценный приз, в соответствии с информацией на сайте <https://demidiko.ru> на странице Творческий конкурс.

Все принятые и допущенные до участия в конкурсе работы, которые соответствуют положению о конкурсе и информации размещенной на сайте <https://demidiko.ru>, Организатор размещает на своей странице в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/demidiko> и открывает голосование за лучшую работу в номинации «Народное признание». По истечении 3-х дней, отведенных на голосование, определяется победитель, набравший наибольшее количество голосов. Победителю вручается Диплом и ценный приз, объявленный на странице в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/demidiko> Организатора в момент публикации работ для голосования.

Если участник становится победителем в номинации «Народное признание» и одновременно занимает 1, 2 или 3 место, за таким участником закрепляется призовое место, номинация «Народное признание» достается участнику, следующему за участником, набравшим максимальное число голосов.

В случае одинакового количества набранных голосов, в отведенное для голосования время, в определении победителя в номинации «Народное признание», двумя и более участниками, победителя из этих участников выбирает Организатор на свое усмотрение.

В случае большого количества участников, Организатор на свое усмотрение может разделить работы для удобства голосования на блоки (разделы) в соответствии с возрастом участников (дошкольники, 1, 2, 3, 4 класс), либо на другие блоки на усмотрение Организатора. На усмотрение организатора, победитель в голосовании может быть определен случайным выбором из участников набравших максимальное количество голосов в своей возрастной категории (блоке). Остальные участники набравшие максимальное количество голосов в своем блоке, но по результатам случайного выбора не ставшие победителем награжденным ценным призом информация о котором была размещена на странице Организатора в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/demidiko> в момент объявления голосования, награждаются электронным Дипломом победителя в народном голосовании и, на усмотрение Организатора, могут быть награждены поощрительным призом.

В случае выявления или подозрения на использование при голосовании «ботов» (виртуальных роботов или искусственного интеллекта и т.п.) работа участника снимается Организатором конкурса с голосования без объяснения причин и дальнейшее участие в конкурсе не принимает.

### **Награждение участников конкурсов:**

Победители конкурсов награждаются Дипломами за 1, 2 и 3 место.

1 место – Диплом и Ценный приз, информация о котором размещена на сайте <https://demidiko.ru> на странице Творческий конкурс

2 место - Диплом и Ценный приз, информация о котором размещена на сайте <https://demidiko.ru> на странице Творческий конкурс

3 место - Диплом и Ценный приз, информация о котором размещена на сайте <https://demidiko.ru> на странице Творческий конкурс

Номинации «Народное признание» - Диплом и Ценный приз, информация о призе будет размещена на странице Организатора в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/demidiko> в момент объявления голосования.

Количество победителей, занявших 1, 2 и 3 места и в номинации «Народное признание» с получением приза, информация о котором будет размещена на странице Организатора в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/demidiko> в момент объявления голосования, ограничено и не может быть больше 1 для каждого места.

Конкурсанты, не вошедшие в число Победителей, не награждаются наградными документами (дипломами, грамотами и т.п.), за исключением участников, оформивших электронную грамоту за участие в творческом конкурсе в момент подачи заявки на участие в конкурсе.

За комплектацию производителя, работоспособность, гарантайное и постгарантайное обслуживанию призов Организатор конкурса ответственности не несет. По возникшим вопросам касательно качества, комплектации, гарантайного, постгарантайного обслуживания и другим вопросам, не относящимся к Организатору конкурса, просим обращаться к производителю или представителю изготовителя.

Победители в Творческом конкурсе 1, 2, 3 место и в номинации «Народное признание» получают дипломы в бумажном виде.

Если заявку Победителя на участие в Творческом конкурсе направлял Воспитатель/Учитель, бумажные дипломы и призы направляются в адрес школы/садика указанный в заявке. Учитель/Воспитатель берет на себя обязанность в получении Дипломов и Призов от Организатора и выдаче их своим участникам, а также размещение предоставленной рекламной информации о конкурсах на информационных стенах в классе/группе.

Если заявку Победителя на участие в Творческом конкурсе направлял Родитель/Законный представитель, бумажные дипломы и призы направляются по согласованному с Родителем/Законным представителем адресу пункта выдачи Почта России. Родитель/Законный представитель берет на себя обязанность в получении Дипломов и Призов от Организатора и выдаче их своим участникам.

Учителя, родители, воспитатели, законным представителям и т.д., работы чьих участников заняли 1, 2 и 3 место награждаются электронным сертификатом ОЗОН следующим номиналом:

1 место – 1000 руб.

2 место – 1000 руб.

3 место – 1000 руб.

При оформлении Грамоты за участие в момент подачи заявки учителю и/или воспитателю бесплатно формируется и отправляется на электронную почту Сертификат за подготовку участника.

Наградной документ (диплом), ценные призы направляются в адрес участников не позднее 10 рабочих дней после подведения итогов Творческого конкурса.

Время доставки наградных документов и ценных призов до Участника не входит в 10-тидневный срок, рассчитывается отдельно, зависит от территориальной удаленности Участника. За нарушение сроков доставки наградных документов и ценных призов до участника Организатор ответственности не несет. Обязательства по доставке, срокам, сохранности переданного груза переходят к грузоперевозчику с момента передачи груза Организатором конкурса грузоперевозчику.

Наградные документы не хранятся у Организатора Творческого конкурса, изготавливаются в единственном экземпляре и отправляются Участникам.

В случае неполучения посылки Участником (представителем участника) в установленные на то сроки, посылка будет возвращена обратно Организатору конкурса. Организатор конкурса на свое усмотрение распоряжается содержимым посылки, вернувшейся обратно не по вине Организатора конкурса. Повторно посылка с Дипломом и Ценным призом не отправляется.

**Размер и оплата организационного взноса:**

Творческие конкурсы организуются на бесплатной основе.

Организационный взнос – ОТСУТСТВУЕТ.

По мере надобности, следя своему желанию и руководствуясь собственным усмотрением, участник (родитель, учитель, воспитатель) в момент отправки заявки на участие в творческом конкурсе может оправить заявку на участие в творческом конкурсе и творческую работу с формированием электронной грамоты за участие. Формирование электронной грамоты за участие в творческом конкурсе – 100 рублей 00 копеек. Электронная грамота направляется на адрес электронной почты указанных участником на сайте <https://demidiko.ru>. При формировании участнику электронной грамоты за участие, бесплатно для учителя, воспитателя, родителя формируется электронный Сертификат за подготовку участника. Электронный сертификат направляется на адрес электронной почты указанных участником на сайте <https://demidiko.ru>

## Руководство конкурсом

Подготовку и проведение Конкурса осуществляет организатор Конкурса.

Организатор оставляет за собой право в любое время изменить условия настоящего Положения, информацию о конкурсе, размещенную на сайте <https://demidiko.ru> и на странице Творческий конкурс.

Организатор конкурса действует в соответствии с настоящим Положением и информацией размещенной на сайте <https://demidiko.ru> и на странице Творческий конкурс и осуществляет следующие полномочия: обеспечивает организационное и информационное сопровождение конкурсных мероприятий; организует опубликование и распространение объявлений о Конкурсе на сайте, в сети Интернет и других доступных источниках; организует прием заявок участников Конкурса; осуществляет взаимодействие с участниками Конкурса; осуществляет организационно-техническое обеспечение.

## Согласие на обработку персональных данных на ребенка (Приложение №1)

Согласие В соответствии с ФЗ РФ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» Положение об обеспечении безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2007г. №781, Положение об особенностях обработки персональных данных, осуществляющей без использования средств автоматизации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2008г. №687 даю свое согласие на передачу третьим лицам для обработки (сбор, анализ, систематизация, накопление, хранение, уточнение, использование; уничтожение) персональных данных ребенка: Фамилия, имя, отчество заявителя. Фамилия, имя, отчество ребёнка. Место учебы. Цель обработки персональных данных: выполнение обязанностей организатора конкурса в соответствии с положением. Срок, в течение которого действует согласие: до достижения цели обработки персональных данных или до момента утраты необходимости в их достижении. Настоящее согласие может быть отозвано мной путем подачи письменного заявления об отзыве согласия.

## Согласие на обработку данных для родителя/учителя/воспитателя ((Приложение №2)

Согласие В соответствии с ФЗ РФ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» даю свое согласие на обработку (сбор, анализ, систематизация, накопление, хранение, уточнение, использование; уничтожение) моих персональных данных: Фамилия, имя, отчество заявителя. Место работы. Адрес электронной почты. Цель обработки персональных данных: выполнение обязанностей организатора конкурса в соответствии с положением. Срок, в течение которого действует согласие: до достижения цели обработки персональных данных или до момента утраты необходимости в их достижении. Настоящее согласие может быть отозвано мной путем подачи письменного заявления об отзыве согласия.

Скачивая документацию на сайте, заполняя и отправляя заявку на участие и творческие работы, подтверждаю, что полностью ознакомлен и выражаю полное и безоговорочное согласие с условиями настоящего Положения, информацией, размещенной на сайте касательно Творческого конкурса, Положением о конкурсах, Политикой конфиденциальности, Пользовательским

соглашением, Согласием на обработку персональных данных моих и моего (моих) несовершеннолетних участника(ов).

Организатор (учредитель) конкурса:

Индивидуальный предприниматель Тимухин Сергей Сергеевич ОГРНИП 325665800104029.